

河北恒通管件集团有限公司

2024 年度社会责任报告

一、公司发展

河北恒通管件集团有限公司自 1996 年成立以来，始终秉持“员工、供应商、客户、股东、社会等利益相关方可持续、和谐发展”的社会责任理念，将积极履行社会责任纳入企业经营范畴，完善经营模式，努力追求经济效益和社会效益的统一。在企业发展过程中，公司坚持贯彻“以人为本、多方共赢”的企业使命，为社会提供优质、可靠的产品，并始终保持与政府、合作伙伴等各利益相关方良好的信任关系，最大程度地回报员工、合作伙伴、社会和环境。

二、产品管理

公司一贯秉承“质量第一、顾客至上、安全可靠、持续改进”的质量方针。通过了质量管理体系认证，视产品质量为企业生命，严把产品质量关，建立产品质量管理的长效机制和全面质量管理体系，从原料控制、技术保障和生产过程控制、销售环节控制等各个环节加强质量控制与保证，为客户提供放心产品。

三、以人为本，关心职工

公司一贯奉行“以人为本”的管理理念，使员工的个人价值观和企业的价值观得到统一，打造以“追求品质”为核心的企业文化。公司与职工的劳动合同签订率达到了 100%，为职工办理了社会养老保险、失业保险、医疗保险、工伤保险和生育保险等险种，定期组织职工进行体检，保障了职工的合法权益。员工和人才是企业发展的依靠，公

司长期实施“人才强企”战略，通过人才培养与选拔，组织经验丰富的老员工进行师带徒，为公司后续发展培养、储备专业人才，通过开展一岗多能和岗位员工轮岗学习，努力培养一专多能的复合型人才。目前，一线员工基本实现掌握两个及以上岗位的知识技能，独立操作和处理问题的能力显著提升。公司为员工创造了良好的发展平台，实现了员工利益与公司利益的共赢。

四、公益事业

公司积极履行对周围社会经济带动的义务，关注社会服务和公益事业，勇于承担社会责任，主动参与各项公益活动，为共建和谐社会贡献力量。在公益事业方面，不止积极组织员工参加社会活动，也着重培养员工的社会责任感，鼓励员工在履行好工作职责的同时关心社会，参加各种积极向上的社会公益活动。积极响应重视党员基层的组织建设工作，积极投身社会公共服务，组织在所在社区中持久开展一系列服务社会、奉献于民的志愿服务活动。

五、环境保护

积极推动建设环保治理设施和改进环保治理工艺，建立完善的固废分类收集和循环利用制度。在公司管理方面利用现代信息技术手段，实行无纸化办公，推进节约型社会建设。公司积极引入财务电算化。公司开展了清洁生产和节能降耗的活动，圆满完成了政府下达的节能降耗目标任务，提高了公司的整体管理水平。加大污染的治理力度，增强了职工的节能降耗意识，实现了“节能、降耗、增效、减污”的目标。

六、结束语

公司在践行企业公民责任的同时，坚持将企业经济行为与社会责任紧密结合，自觉服务于区域经济发展大局，主动把自身建设放到经济社会发展的全局中去谋划，充分发挥可再生资源生产制造优势，努力提高公司运行效率，积极推进环境保护和资源的可持续利用，统筹兼顾相关各方的利益诉求，凝聚发展合力，激发创造活力，挖掘发展潜力，为促进国民经济又好又快发展作出贡献。公司期望通过自身一点一滴地积累，坚持不懈地努力，做一名讲诚信、有责任心的企业公民。同时，我们也认识到，在不同的发展阶段，企业的主要社会责任和相关方的利益重心等都会出现调整和改变。因此，在今后的发展中，需要我们经常去反思社会责任的内涵，提升自我认知、检讨自身的行为并持续加以改进，以满足社会的需要。未来，公司将积极履行应当承担的社会责任和义务，着重社会价值的实现，以人为本、扎实工作，促进公司与全社会的协调发展。

河北恒通管件集团有限公司

2024年12月30日

